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Studijní obor Dentální hygienistka umožní posluchačům získat vysokoškolské vzdělání v rozsahu potřebném pro
poskytování zdravotní péče v dentální hygieně, zubní a parodontologické prevenci. V klinických oborech zubního
lékařství umožní vysokoškolsky vzdělaným zdravotnickým pracovníkům spolupracovat s odbornými zubními lékaři
(mimo základní zubní péči také s ortodontistou a implantologem).
Získané odborné vědomosti a dovednosti uplatní v oblasti výchovy pacienta k dokonalé péči o ústní zdraví a k dodržování
účinných preventivních opatření proti vzniku zubního kazu a parodontopatií. Získané medicínské dovednosti budou moci
absolventi uplatnit také v péči o pacienty se závažným celkovým onemocněním, o pacienty dlouhodobě hospitalizované
i pacienty v domácí péči. Jejich znalosti umožní poskytovat systematickou preventivní péči proti vzniku zubního kazu
a parodontopatiím – nejrozšířenějšímu onemocnění naší společnosti. Jejich vzdělávání odpovídá také péči o děti
předškolního věku a ve spolupráci s lékařem o hendikepované pacienty.

Absolvent bakalářského studijního oboru Dentální hygienistka disponuje širokou odbornou erudicí. I když je tato profese
typicky spjata s prací v nestátním zdravotnickém zařízení, potřeby společnosti jasně ukazují, že absolventi najdou
uplatnění i ve státním sektoru. Zejména v péči o orální zdraví problémových pacientů, ale také ve vzdělávání a osvětové
činnosti. Během studia získá student vedle odpovídajících vědomostí a dovedností ve stanoveném oboru i orientaci v
oblasti ekonomické, právní, pojišťovací a manažerské.

Znalosti a dovednosti zajišťují
- základní teoretické, preklinické a klinické obory, tj.:
somatologie, biologie, lékařská chemie a biochemie, patologická anatomie a fyziologie, mikrobiologie a imunologie,
dermatologie, farmakologie, základy klinické medicíny, zubní lékařství, rentgenologie, první pomoc, nástroje, sociologie,
psychologie, lékařská etika a komunikace;
- obory, které jsou základem náplně oboru Dentální hygienistka:
orální hygiena, preventivní stomatologie, parodontologie, hygiena zubní praxe, fyziologie výživy, preventivní lékařství,
infekce, epidemiologie, legislativa a veřejné zdravotnictví, medicínské právo.
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